叫人得活的教會

藉著手帕彰顯權能作工,將榮耀歸於神的 蒙古宣教,以及將成為堅實傳道工具「萬民見 證」手機應用版的相關消息。

02 生命之道

存著誠心就近神

為蒙靈魂興盛之福,當存著誠心來到神面前,我們不可虛假、不可有易變的心、不可求自己的益處。

03 專欄特輯

謙卑的特徵

在信仰裡謙卑的人,不僅在這地上得享尊貴,將來在天國也得居榮耀之中。查考謙卑之人的特徵。

04

見證

知我肺腑的神!

角膜炎得醫,親歷神愛的鄭聖賢姊妹,以及 肩關節鈣化蒙神醫治的法國酆麗珠聖徒的見證。

萬民新聞

第285期 2017年 06月 18日(週刊) MANMIN NEWS

- •電話:02-2368-9419
- 傳真:02-2368-5091

蒙古烏蘭巴托各支教會舉行手帕聚會

「……有人從保羅身上拿手巾或圍裙放在病人身上,病就退了,惡鬼也出去了。」(使徒行傳19章11、12節)用主任牧師李載祿牧師禱告過的權能手帕禱告時,同樣也彰顯驚人的奇事,如今也在世界各地頻頻舉行手帕聚會。

2017年五月,在奉喇嘛 教為國教的蒙古首都烏蘭巴 托以李行燁牧師(麗水萬民 教會主任牧師,圖1)為講師 舉行手帕聚會。



等都蒙得醫治將榮耀歸與神(圖4、6)。

21日上午,蒙古萬民 教會(主任宣教士: 巴澤力 克・普列布)創立十四週年 紀念禮拜,李行燁牧師以 「種收法則」(哥林多後書9 章6至8節)為題證道。下午 舉行的手帕聚會,聖徒們通 過影像接受主任牧師李載祿 牧師的患者禱告後,李行燁 牧師用權能手帕為聖徒們禱 告。結果步行障礙、關節炎、 腰椎間盤突出症、高血壓、 偏癱、心臟及肺部疾患等各種疾病得醫治,以及好幾個 聖徒視力好轉,許多聖徒都 作見證榮耀神(圖2、7-9)。

22日上午,接見外部 教會牧會者,並介紹主任牧 師李載祿牧師和萬民的福音 事工(圖3),20日和22日下午,分別接見各教會工人和聖徒解答信仰諮詢。隸屬本教會藝能委員會的權能隊充滿活力的讚美使會眾心門敞開,增添恩典和感動(圖5)。

藉「萬民見證」應用版廣傳福音!



收集親歷神愛和權能的本教會聖徒真實見證,為協助傳道事工製作的「萬民見證」手機應用版5月22日正式問世。

這款應用版是為了方便聖徒在傳道時傳 揚神權能的作工。應用程式中收錄的各種 醫治見證經由簡單整理歸類,方便聖徒出 外傳道前先行閱覽熟悉。加注的圖片説明 更是便於隨時和傳道內容一起翻閱分享。

這些經由收錄藉著主任牧師李載祿牧師

禱告得醫的各種病症,包括肢體殘疾、異位性皮膚炎、皮膚病、燙傷燒傷、不孕不育、自閉症、唐氏症、心肌梗塞、腦出血、肺結核、視力、聽力、小柳原田病、斜視、關節炎、腦瘤、交通事故、肩關節脱臼、粉碎性骨折、脊椎側彎、腰椎間盤突出症、聲帶結節、腹膜炎、尿道結石、羊膜早破

為便於閱覽,也能以病名或人名進行搜

索。點擊上端最右邊的■圖示,還可以接受主任牧師李載祿牧師的醫治禱告。「萬民見證」應用版在谷歌應用商店 (Android Google Play)搜索,即可下載安裝。

此外,還有「萬民傳道畫冊」、「WCDN」、「萬民中央教會」、「GCN傳媒」、「萬民讚美」應用,希望聖徒們多加利用,在生活中就實踐主的至上命令——傳道,將眾多寶貴靈魂領入得救之路。

生命之道 第285期 2017.6.18. 萬民新聞

存著誠心就近神

「並我們心中天良的虧欠已經灑去,身體用清水洗淨了, 就當存著誠心和充足的信心來到神面前,」(希伯來書10章22節)



主任牧師 李載祿牧師

靠主寶血功效罪得赦免, 成為 神兒女的人,首當藉著神的道和人 的祈求成為聖潔(提摩太前書4章 5節)。當我們心中天良的虧欠灑 去,存著誠心和充足的信心來到神 面前,我們一切所求的就能從神得 著(約翰一書3章21、22節)。

那麼,為能存著誠心來到神面 前,我們應當持何種心態?

第一,不可虚假

歌羅西書3章9、10節:「不要 彼此說謊, 因你們已經脫去舊人和 舊人的行為, 穿上了新人, 這新人 在知識上漸漸更新, 正如造他主的 形像。」若要存著誠心見神,不管

有意無意都不可說謊。

未經確認的事,傳達或彙報 時,是否言之鑿鑿?有的人把憑空推 想臆測揣度的情節,像講故事一樣 講得繪聲繪影;當面承諾之事,過後 卻忘得一乾二淨。越是心不誠實的 人越會常常答非所問。

未經確認,卻將常出席禮拜的 人數上報,這就是缺乏誠實。理應 及時修正重報,卻羞於承認自己疏 忽大意的工作態度,將其當做「過 去的事」不了了之,或者以「情有可 原」為藉口狡辯。這也是對世俗罪惡 麻木的表現。

這種事一旦多了,同工會覺不 妥,每當想起其不順從的態度,便無 心再與其同工共事。此時恰逢上司 詢問同工近況,會引發同工憋在心 裡的委屈。

「某某經常隱瞞虛報,我想沒 有人願意和他同工。|如果這樣回 答上司也是不誠實。因為言者彙報 的或許是實情,但言語中明明夾帶 誇大和缺乏根據的論斷成份。

所以,我們當在主裡面殷勤禱 告,力求常存誠心來到神面前,時刻 謹慎自守, 查驗言行中是否有虛假 之處。靠聖靈的幫助,一旦察覺到不 誠實的部分,就當借助如火般的禱 告,儘速離棄淨盡。

第二,不可改變

撒母耳記上15章29節記載: 「以色列的大能者必不致說謊,也不 致後悔。因為他迥非世人, 決不後

信實完全的神,切願祂的兒女 也能誠實正直。每當得悟並認准是 正確的, 是真理的, 就當恆心堅持絕 不動搖。既然心意已決, 就當持守到 底。豈能搖擺不定,變來變去。

「易變」是屬血氣之人的典 型特徵。接待救主,被賜下獨生愛 子的天父大爱、背負十字架的主捨 命之愛所感動流淚的人,變心轉去 追逐世界享受罪中之樂, 犯罪得罪 神。甚至有從絕症或大災中蒙神拯 救後,反而離神而去的。

曾經對為群羊傾盡生命付出犧 牲的牧者的愛流淚感恩, 常常告白 勢必進靈的人,當果效不顯就灰心 喪志自暴自棄。就是因為缺乏誠心 之故。

加拉太書6章9節說: 「我們行 善,不可喪志,若不灰心,到了時候 就要收成。」人心裡易變的屬性越 少, 對父神的愛、主的愛就越是持定 不變, 並對牧者的愛也始終不渝的 確信,堅定無疑。因此我們要隨時自 省查驗易變屬性,不斷操練保守己 心養成定意不改的習慣。

例如: 雖定意不住地禱告,但 因有易變的心, 會逐漸減少禱告時 間,終至犯下停止禱告的罪。出現這 種現象,要及時醒悟,重新決志殷勤 禱告。一旦發覺初衷已改, 就當重建 心志從零做起。沒能持守, 可以重頭 再來,如此就能逐漸成為保守己心 的人了。

當決定「參加聚會蒙獲恩 典」, 臨時卻突然變卦, 「又不是非 去不可的聚會,也不是負有什麼使 命,再說我還有好多事要做……」滿 是藉口。既然定意要去蒙恩了,就當 作為持守心志的操練, 按照原定計 劃而行才是。心裡決定賙濟某個肢 體,過後又覺得自己手頭也不算寬 裕,就猶豫不決。遇到這種情況,定 意之事要操練履行,養成心意不改 的習慣。當我們如此在行為上努力 脱去奸詐、易變的屬性, 便可存著誠 心見神。

第三, 不求己益

哥林多前書10章23、24節說: 「凡事都可行,但不都有益處;凡事 都可行,但不都造就人。無論何人, 不要求自己的益處, 乃要求別人的 益處。」

然而,如今多數人專顧自己, 不懂得求別人的益處。人利慾薰 心, 連信念或價值觀也棄之如敝 屣, 逆倫行徑也視若罔聞。

哥林多後書11章記載,使徒保 羅傳福音途中,被人下在監裡,被打 無數次, 多次經歷危難時刻。遇著船 壞, 在深海漂流, 又遭同族的危險、 外邦人的危險、假弟兄的危險。又多 次不得睡,又饑又渴,多次不得食, 受寒冷,赤身露體。保羅不圖安逸享 樂,不顧自身安危,執意擴張神的國 度。寧願忍饑挨餓受凍, 也樂意將福 音傳給眾靈魂。

棄絕求己益處的心,效法使徒 保羅一心榮耀神的名, 這樣的人必 得神喜悅,蒙神親自保障。並且賜福 溢滿,得備誠心和充足的信心,又賜 下權能,能夠引領無數靈魂得救,從 而在天國得稱為大。

當我們一心為榮耀神而行(哥 林多前書10章31節),處處求別人益 處,就能滿懷誠心就近神面。

親愛的各位聖徒:

無虛假,不改變,不求己益, 這種誠心並不是靠人的努力即能得 著的。

為能存著誠心和充足的信心來 到神面前, 我們當得賜神的恩典和 能力, 求得聖靈的幫助, 如火般不住 禱告,殷勤裝備神道。奉主聖名祝 願每一位肢體都能成為聖城新耶路 撒冷的主人公!

五重福音

重生: 我們相信, 我們重生是因著耶穌基督贖罪的犧牲, 並從死裡復活。

聖 潔: 我們相信, 因著耶穌贖罪的寶血和聖靈的洗禮得以成聖。

醫治: 我們相信神的醫治——因著耶穌基督的救贖,以及神的大能, 肉身一切的疾病得到醫治。

復活: 我們相信,凡相信耶穌基督的聖徒,都將以榮耀的身體復活, 就像耶穌基督從死裡復活一樣。

再 臨: 我們相信, 主耶稣基督怎樣升天, 在千禧年以前還要怎樣再臨。

信仰告白

1.萬民中央教會相信《聖經》都是人被聖靈感動所記錄的準確無誤的神的話語。

2.萬民中央教會相信聖父,聖子,聖靈三位一體的神並相信三位一體的神合一同工

3.相信只有耶穌基督的寶血才能赦免我們的罪。

4.相信耶穌基督的復活,升天和再來,並相信有永恆的天國。

5.萬民中央教會每當聚會時告白《使徒信經》,並且相信其内容。

在主裡謙卑的人

常言道「成熟的稻穀會彎腰」。耶穌也說:「凡自己謙卑像這小孩子的, 他在天國裡就是最大的。」(馬太福音18章4節; 23章11節)。 因為心若如棉絮般包容一切,就有許多人願意棲息其懷。 神所認可的謙卑之人的形像大體分三個部分查考。



POINT 1.

言語謙虛謹慎



POINT 2.

行為徹底降卑 服事發自內心



POINT 3.

對父神、恩主, 以及領我們進靈的 牧者大愛常懷感恩 謙卑是指「尊重別人,降卑自己的態度」。 在主裡面謙卑的人,口中的言語也會謙虛謹慎。 他們尊重人不是只在口頭上,因為真心看別人比 自己強。

所以絕不以自己的學識為標準進行判斷,也不會藐視或否定他人的話,懂得傾聽到底。即便按照自己的標準斷定對方是錯的,也絕不會當面指摘,而是用分辨對錯的標準——神的話語來做指點,使其自省領悟。

就算是晚輩的指責,也能感恩聽取糾正;即 使錯不在己,也能「阿們」領受人勸,力求自省 查驗,更新改變,如此可稱得上心地善美。

相反,分明是因過受責,不僅毫無感恩,反 倒心懷不滿,宣洩不快。要知道這是極其驕傲的 樣貌。

所以我們當在主裡說話謙虛謹慎,讓人心生 平安,只要隨事說造就人的好話,叫聽見的人得 益處。

在主裡謙卑的人,不會因為位高權大就想要受 人服事或有所期待。因為隨著信心長進,行為上更 是效法耶穌的服事美德,徹底降卑自己,在服事聖 徒方面越發顯出熱心。

本有神的形像,反倒虚己,取了奴僕的形像,成為人的樣式來到地上的耶穌徹底降卑自己,甚至服事世上所有的罪人。祂親自為門徒洗腳,最終捨命為世間所有罪人作了挽回祭,顯出全備的服事典節。

然而,因自覺不足,退後觀望,消極推讓,究 竟是不是信仰人的謙卑之態呢?真正謙卑的人出於 對神恩的感謝,深信「我靠著那加給我力量的,凡 事都能作」(腓立比書4章13節),熱心為神家事工衝鋒在前,但不會固執一己之見強令推行,而是誠心服事一起共事的同工,引導他們自發熱情,殷勤工作。如此在主裡面謙卑的人能夠藉著順從和服事及愛心營造和諧環境,齊力開展神家事工,以期將榮耀歸與神。

徹底降卑自己、樂意服事的人,不著眼別人的 缺點或過犯,反而總能抱以理解的態度。因為真心 看別人比自己強,就樂意學習他人的優點長處。對 別人的過犯,只以愛心勸勉,領其自行醒悟。謙卑 的人不會藐視他人人格,也不會待人無禮,所以與 人同處共事,人也會感覺到幸福、靈裡充實。

聖經告訴我們,使徒保羅雖然大行權能,使 神的國度大得擴張,但他始終心存謙卑,向神、 向主獻上感人告白。

「然而我今日成了何等人,是蒙神的恩才成的;並且他所賜我的恩不是徒然的。我比眾使徒格外勞苦,這原不是我,乃是神的恩與我同在。」(哥林多前書15章10節)

「我已經與基督同釘十字架,現在活著的不再是我,乃是基督在我裡面活著;並且我如今在肉身活著,是因信神的兒子而活,他是愛我,為我捨己。」(加拉太書2章20節)

「我們若活著,是為主而活;若死了,是為主而死。所以我們或活或死,總是主的人。」 (羅馬書14章8節) 如此,使徒保羅的口中之所以常有這些源自 肺腑的感人告白,是因著他全然捨己、一心將榮 耀歸與主的謙卑之心。曾是逼迫信主之人的他, 竟蒙主呼召成為使徒,主的大恩使徒保羅從未忘 懷,這就是他恆心不變能夠至死盡忠的動力。

心存謙卑的人口中感恩告白常溢不斷,又能 夠隨時顯出謝恩的行為,從而能夠不失「初戀」 般的感動,得以在溢滿的恩典中生活。而且完全 勝任自己擔負的使命,對所有人都以謙卑之態誠 心服事。

願聖徒們禱告、讚美時對神的大愛常存感 恩,隨時用行為表達謝意,永遠得居神的聖愛和 祝福的空間。「敗壞之先,人心驕傲;尊榮以 前,必有謙卑。」(箴言18章12節)

全世界讀者的必讀之書

李載祿牧師信仰9本佳作



















追求聖潔 傳承主道

歡迎到全省基督教書房、天恩出版社或來電本教會選購

4 見證 第285期 2017.6.18. 萬民新聞



有失明危險的嚴重角膜炎得醫!



我是母胎信仰,可是 升入初中以後,開始對世 界有很大的好奇心。2010 年六月,生日當天,朋友 送生日禮物美瞳(裝飾性 彩色平光隱形眼鏡)給稅 戴,然而在十一月,眼部 突然出現異常。眼睛充血 嚴重,出現粘黏成塊的眼 屎,引發的疼痛影響了正 常睡眠。

這種症狀持續,2011 年一月末,我接受主任牧 師李載祿牧師的禱告。好

像好轉了,但幾個月後又復發,還伴有頭痛。因 眼怕見光,在屋裡常要關著燈才行。視力下降, 視物模糊,嚴重時眼前來人都認不出來。

同時,異位性皮膚炎也從手臂向頸部和臉部、腿部蔓延,被抓撓之處常有血與膿水滲出。 那時我天天以淚洗面,也不願到學校上學了。

於是全家一齊查找原因,身為長老的爸爸 省察發現,是因自己在神面前有不合宜的行為所 致,主任牧師指出因屬靈的牽連會給所愛的兒女 招來疾病。爸爸徹底認罪痛悔,全家人一起接受 主任牧師禱告後,異位性皮膚炎痊癒。

但是眼部症狀還是老樣子。2012年夏天,去 醫院檢查,醫生吃驚地說:「病菌已滲透到視神 經,照此下去會失明。藥物無法根治,須做角膜 移植手術。」當時信心尚未充足,我照著醫院處 方服藥,兩三個月療程過後,症狀有了好轉。

2013年,加入藝能委員會美香宣教團,同年 秋季,眼疾突然復發,日常生活難以自理。身為 傳道師的媽媽告訴我,一切問題都要按屬靈法則 解決。

我找藝能委員會委員長李禧真牧師諮詢後, 決斷倚靠神得醫治,憑信將角膜移植費用改為栽 種奉獻,並且全家人做定期禱告和接力禁食,積 累悔改禱告,填充公義。有時公車路線號碼看不 清,不僅錯過公車,還曾險些被車撞;剪個手指 甲都要依賴家人,日常生活更是需要家人照顧。 最傷心的是喜愛的舞蹈不能正常練習,高考術科 考試當日,眼睛疼得發揮不出實力,只得重讀。

但是無論怎樣艱難,我也從未缺席禮拜,仍 然默默堅守拿撒勒唱詩班和美香宣教團使命,參



與母親崔成淑傳道師、聖恩(二姐)、 聖潔(大姐)姊妹、父親鄭澤洙長老合影 鄭聖賢姊妹(21歲, 1青年宣教會)

加但以理禱告會,為完全摒棄愛世界之心,不住 禱告。

2016年五月,夢見主任牧師問我:「眼睛怎樣了?」從此有了必蒙應允的確信。5月26日,憑信心與主任牧師行握手禮當時,定睛凝視牧者

眼睛。無比神奇的是,那 天開始不再有眼屎,眼淚 也不再流了,視力逐漸好 轉。

醫院診斷結果,角 膜潰口全都消失,根本檢 測不出的視力,竟好於先 前視力(左右/0.05), 檢測為左右0.4。哈利路 亞!

眼睛痊癒後,短期內即全面準備高考,2017年 三月,我得以考入心儀已 久的韓國舞蹈系。藉著角

膜炎得醫治經歷,得見「我」的父神,得蒙靈魂 興盛的美福,感激之情難以言表。切望以後靠著 牧者的再創造權能,更加得到更新變化,並且通 過舞蹈將榮耀歸給神。同時感謝為我禱告的主任 牧師。

靠聖靈的火洗, 「肩關節鈣化」得癒!

酆麗珠聖徒(56歲, 法國)

2017年2月20日,工作中左臂突然感到劇痛。下班回家時, 疼痛加重,不得不用右手單手開車。晚上更是痛得動不了,左 手完全無法活動。

經醫院診斷結果,是肩關節鈣化。醫生建議暫時觀察,幾週後,根據超音波拍片確診。到時,如果症狀和疼痛持續,可能要動手術。知道病因以後,我還是決定依靠永活真神得醫。

於是第二天晚上,通過網際網路打開GCN電視,參加首爾萬民中央教會正在進行的「兩回連續但以理禱告特會」,省察自己,懇切禱告。我頓然省悟自己不理解人、論斷人的模樣,流淚悔改,懇求賜下聖靈的火,將我的罪性焚燒淨盡。

次日,繼續為領受聖靈的火洗懇切禱告,身體逐漸燥熱出汗,疼痛隨之消失,左手竟然慢慢可以活動了。

第四天禱告中,聖靈的火再次臨到,左臂便能靈活動自如了。哈利路亞!

如此切慕祈求時,領受聖靈的火洗,迅速蒙醫,向賜下靈肉間美福的三一神,獻上所有的感謝和榮耀!





▲ X光檢查結果,左側肩 關節見有鈣質沉澱,領 受聖靈火洗後,疼痛消 失,活動自如。

Manmin Central Church

台灣萬民教會 Taiwan Manmin Church 萬民中華神學院 Manmin China Theological Seminary 台灣萬民宣教中心 Taiwan Manmin Christian Mission

台灣基督教萬民關懷協會 地址:(10647)台北市大安區羅斯福路三段 245號13樓

13F., No.245, Sec. 3, Roosevelt Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan (R.O.C.)

台灣萬民教會 聚會時間

(歡迎透過網路參加聚會,以下時間以台灣為準)

18:00 衛星週三禮拜 星期四······09:30 萬民中華神學院

星期五 ····· 22:00 衛星通宵禮拜 每日 ···· 07:30 晨更禱告會 (六日暫停)

07:30 晨更禱告會 (六日暫停) 20:00 但以理禱告會 (週五暫停)

萬民新聞

Chinese

發 行 人:李載祿(韓國)、金京姬(台灣)編輯:實錦善(韓國)、方薇薇(台灣)編輯發行:韓國萬民中央教會臺灣支教會10647臺北市大安區羅斯福路三段245號13FTEL: 02-2368-9419 FAX: 02-2362-9715 Email: tw.manmin@livemail.tw

(本報免費贈閱·文章如需轉載或作其他用途,請聯繫告知)



台北郵局許可證台北字第5839號 中華郵政台北雜字第1852號執照登記雜誌交寄 (無法投遞時,免退回)